



Председатель Следственного комитета Российской Федерации подвел итоги работы военных следственных органов ведомства за 2023 год



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин подвел итоги работы военных следственных органов ведомства за 2023 год на расширенном заседании коллегии Главного военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации. В мероприятии в режиме видео-конференц-связи приняли участие руководители военных следственных управлений Следственного комитета окружного звена и их заместители.

В преддверии коллегии Председатель Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкин возложил цветы к памятнику «Военным прокурорам и следователям Великой Отечественной войны». Мероприятие началось с минуты молчания, которой все собравшиеся почтили память сотрудников Следственного комитета, погибших при выполнении своего



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

профессионального долга в период проведения специальной военной операции.

Открывая заседание, Председатель Следственного комитета Российской Федерации акцентировал внимание собравшихся на том, что сотрудники ведомства, выполняющие сегодня свой профессиональный долг в новых регионах, решают поистине исторические задачи. «Работы подобного масштаба и сложности Следственный комитет никогда ранее не осуществлял», – констатировал А.И. Бастрыкин.

«При этом деятельность военных следственных органов не ограничивается только фиксацией и расследованием применения противником запрещенных средств и методов ведения войны, а также иных преступлений, совершенных в условиях непрекращающихся боевых действий, – подчеркнул глава ведомства. – Только в прошлом году проведено более 100 гуманитарных акций. Общий вес товаров первой необходимости, продуктов, медикаментов и иного имущества, направленного ими в новые регионы России, превысил 700 тонн».

Председатель Следственного комитета Российской Федерации также отметил большую работу, проводимую военными следователями по постановке бывших мигрантов на воинский учет.

«Только за несколько месяцев минувшего года на воинский учет были поставлены более 16 тысяч человек, принятых в российское гражданство. Из указанного количества свыше 1,7 тысячи человек убыли для прохождения военной службы по призыву, почти 3,5 тысячи заключили с Министерством обороны России контракт о прохождении военной службы», – добавил глава ведомства.

Выступая перед собравшимися, врид заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации – руководителя Главного военного следственного управления Константин Евгеньевич Корпусов сообщил, что по сравнению с 2022 годом в минувшем году в военные следственные органы поступило в 3 раза больше сообщений о преступлениях. По результатам их рассмотрения возбуждено в 3,5 раза больше уголовных дел. Как итог, существенно возросла следственная нагрузка.

Кроме того, в отчетном периоде военные следователи рассмотрели более 56,5 тысяч обращений. Более половины из них поступили от участников специальной военной операции и членов их семей. По результатам их рассмотрения восстановлены права свыше 18,5 тысяч человек, проведено более 12,4 тысячи личных приемов.

На коллегии были определены приоритетные направления деятельности военных следственных органов Следственного комитета на 2024 год и намечены конкретные меры по их реализации.

Завершая расширенное заседание коллегии Главного военного следственного управления Следственного комитета, А.И. Бастрыкин вручил переходящий кубок руководителю военного



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Центральному военному округу Р.Ф. Гараеву. Возглавляемое им управление признано лучшим среди военных следственных управлений Следственного комитета окружного звена по итогам работы за 2023 год.

Руководителю 56 военного следственного отдела Следственного комитета В.А. Колчеву Председатель Следственного комитета Российской Федерации вручил переходящий кубок «Лучший военный следственный отдел гарнизонного звена в системе военных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации», руководителям военных следственных отделов Следственного комитета по Волгоградскому и Оренбургскому гарнизонам А.А. Мекене и А.И. Сыроватко, чьи отделы заняли 2 и 3 места в конкурсе, – соответствующие дипломы.

Изображения



14 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1868429>